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SORUMLU YAZAR
Sorumlu yazar olarak tüm yazarlar adına:
a) sunulan makalenin(= bilimsel çalışmanın) yazar(lar)ın orijinal çalışması olduğunu;
b) tüm yazarların bu çalışmaya bireysel olarak katılmış olduklarını ve bu çalışma için her türlü sorumluluğu aldıklarını;
c) sunulan makalenin tüm yazarlarından makaleyle ilgili hakları, açık erişimli ve “Creative Commons (CC)” lisansına uyumlu olan ESBİD’e (=IJESOS’a) devretme ve formda yer alan taahhütlerde bulunma hususunda yetki aldığımı, bu nedenle doğmuş veya doğabilecek tüm uyuşmazlıklardan sorumlu olacağımı;
d) tüm yazarların sunulan makalenin son halini gördüklerini ve onayladıklarını;
e) tüm yazarlarla ilgili bilgi ve posta adreslerinin ESBİD Makale Gönderme ve Değerlendirme Sistemi’ne doğru girildiğini;
f) makalenin başka bir yerde basılmadığını veya basılmak için sunulmadığını;
g) makalede bulunan metnin, şekillerin ve dokümanların diğer şahıslara ait olan Telif Haklarını ihlal etmediğini;
h) ESBİD, açık lisans (Creative Commons CC) kullanılarak başkalarına kullanım hakkı verdiği dergilerdendir. Bu, çalışmaya anında ücretsiz erişim sağlar ve herhangi bir kullanıcının makalelerin tam metinlerini okumasına, indirmesine, kopyalamasına, dağıtmasına, yazdırmasına, aramasına veya bunlara bağlantı vermesine, indeksleme için taramasına, veri olarak iletmesine veya kullanmasına kaynakçada belirtilmek suretiyle izin verir. Buna rağmen yazar(lar)ın veya varsa yazar(lar)ın işvereninin
- patent hakları;
- yazar(lar)ın gelecekte kitaplarında veya diğer çalışmalarında makalenin tümünü ücret ödemeksizin kullanma hakkı;
- Bununla beraber yazar(lar) makaleyi çoğaltma, postayla veya elektronik yolla dağıtma hakkına sahiptir. Makalenin herhangi bir bölümünün başka bir yayında kullanılmasına, yazar(lar)a atıf yapılması ve ESBİD’in yayıncı olarak belirtilmesi ve dergiye atıfta bulunulması şartıyla izin verilir. Atıf yapılırken Dergi Adı, Makale Adı, Yazar(lar)ın Adı, Soyadı, Cilt No, Sayı No ve Yıl verilmelidir. Sorumlu yazar olarak, telif hakkı ihlali nedeniyle üçüncü şahıslarca istenecek hak talebi veya açılacak davalarda ESBİD ve Dergi Editörlerinin hiçbir sorumluluğunun olmadığını, tüm sorumluluğun sorumlu yazar olarak bana ait olduğunu taahhüt ederim. Ayrıca makalede hiçbir suç unsuru veya kanuna aykırı ifade bulunmadığını, araştırma yapılırken kanuna aykırı herhangi bir malzeme ve yöntem kullanmadığımı, çalışma ile ilgili tüm yasal izinleri aldığımı ve etik kurallara uygun hareket ettiğimi taahhüt ederim.
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Not: Sözleşmeyi indirdikten sonra, yazıcıdan 1. sayfanın çıktısını alınız. Çıktı üzerine adınızı, soyadınızı, tarih bilgisini yazınız ve imzalayınız. Bu şekilde oluşturduğunuz "Telif Hakları Devri" sözleşmesini tarayıcıdan tarayarak ya da telefonla fotoğrafını çekerek geri bilgisayarınıza ve makale gönderme işlemenin 3. basamağındaki dosya gönder bağlantısı üzerinden de sisteme yükleyiniz. Bu formu sadece sorumlu yazarın göndermesi yeterlidir.
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